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R - EHRLLH
M HEAR/ — REBE~FRAR/ — FEER
BBV, SR/ — FRE~AEESA | (A/kn- A 47 1-1) 20 40 70 105 135, 160 190) 680 880 (1) Mex (2) DA®C
RI%ER - EREEHE L)
A Tlb/s~49Mb/s3EME & B O 1Mo/ 4R
Thb/s ~49Mb/s% T
X5 L
O1Mb/s @M ER
NEAMABREEE D 211 (FI/E#R - A - 9477 1-1) | ERE LI DR £
(ERRIBREREIA—L~BRR | @/mgm- 8- 1-1) 1,566 (FOUOO® —7ONDD) ~ (3) Da
() ERM/ — FEE (F/E#R - A - 447 1-1) 2,879 (FOHDDO® —FOH)DD) / (3) Da
OERR/ — FRE~BRR/ — FXER
RERU, BAKR/ — FRE~AEEES | (FA/ER- A -4 1-1) 889| (FOMO® —FHDOD) ~ (3) Da
RIERE - EHR LA
HERKR/ — FRE~BRR/ — FEER
REE U, AR/ — FEE~AEEHER | (A/kn- A -4 1-1) " (ZOHO® —7OBHOD) ~ (3) Da
RIERE - [EI4RERAE LA
GE) Thb/shh 5 40Mb/sORR L. 7 DDEND/sDRIEIZ. BMb/sEBZ B1M/sZ &I, LRMFMEMIT 5 LISk Y Hit,
5. 51Mb/s~134Mb/sEBER B D 1Mb/sBMEEE
51Mb/s~134Mb/s % T
X5 %
D Mb/sEMEE
(NERMAEREBRES 2L (F/ER - A -39 1-1) - | BRI D F
O EAMAERZEE S 21— ~ERKR .
)RR (/B - A =37 1-1) 35| (FONDDO-FDH)D®) ~ (3) Db
O BAK/ — FRE (/R - A - 9477 1-1) 605/ (7D ) D@70 H)D®) .~ (3) Db
OFEAR/ — FEE~FAR/ — FEER
EBB U, AR/ — FRE~HERRR | (A/EKR- A -4 1-1) 188 (7O @DO@-7DDNOE®) ~ (3) Db
R - EHRLLH
D FEAR — FEBE~FAR/ — FEER
EREV, FRR/ — FEE~HEERESR | (A/kn- B -971-1) 2l (FODHDO—-FDHD®) ~ (3) Db

RIS - [EHREEAE LB

GE) 51Mb/sir 5 134Mb/sDFE (X, 7 D@50Mb/sD¥ &I, 50Mb/sEHBZ HIMo/s & (=, LRMBEEMAT 2 LISk YHH,
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D. AV FISR 5712

7. 0.5Mb/s~6lb/s - 50Mb/s - 136Mb/sOD¥4:
X5 %
@0.5Mb/s | @1Mb/s | @2Mb/s | @3Mb/s | ©®4Mb/s | ©5Mb/s | @6Mb/s | @50Mb/s | @135Mb/s
NERMABREEE 21— (B/E - A - 347'1-2) 120,964 120,964  129,964) 129,964 120,064 120,964 129,964 120,964 129, 964|5¢ a0 Pox XU HEBELMAL LETE
s e (1) Obx (2) DAGbx XII. HEBE
DERMABBIEES2—L~BRE | (/@@ A - 47 1) 2,905 5810 10,804 15,077 20,335 24,602 20,776 145,248 217, 872)ICEAL BRI ARERIOCDS A T1-00)
/ — FEERRR 12
(1) Mcx (2) OBMObx X HEH/E
O ERR — FER (R/E# - A - 347 1-2) S.241 0.8 18364 21546 35416 41975 49,190 178.304] 230, 863((HR LIRS RERRIOGOS ST 100
OERR/ — FRE~BRR/ — FEER (1) Ddx (2) DADbx XTI HERE
BREV. SRR/ — FEE~REERS | (F/ER- 8- 4712 1,628) 3,256  6,105| 8,054 11,305 13,837 16,686 81,306 122,094 I=EER LI RFRHEHI OO £ 7120
R - B4R L L0
(15%@/7h§%~§ﬁﬁ/7%§§h (1) Mex (2) DADX XL KEHRE
U, A%/ — FEE~REESR | (A/hn- 8- 57 1-2) 20 4 7 112 143 173 200 1,000]  1,530|ISER L ERFAKRHIOODS 1 7120
(min‘l% [E14R 2R A tL 151 L0
A Tho/s~49Mo/s32 % & B O 1N/ s SR
THb/s~49Mb/s % T
X5 &
D1Mb/sEINE 4R
N EAMAEREBES 21— (/B - A - 547°1-2) - | BRI LB DR &
D ERAMAEREBE 1 —L~ERAKR L B —
e ks (/B - B - 347 1-2) 2,620 (FOUDO® —FDUDDD) ~ (3) M
(NEAR/ — FEE (F/E#R - A - 547°1-2) 2,936 (FOHDO® —7OH)DD) ~ (3) Ma
(D HAR/ — FRBE~FARKR/ — FEER
BERU. SRR/ — FEE~REESSR | (F/ER- 8- 47 1D 141 (FO@ OO —7DDDOD) / (3) D
{REEE - EHREL
§Fﬁﬁ/ — FEE~BRAR/ — FRER
BRU, SRR/ — FEE~REEGS | (A 8- 34012 18 (FODHDO® —FDHDD) ~ (3) Da
h)é% 485 te )
GE) THb/stn D 490b/sOREIE, 7 DD6M/sORSI=, Bib/sERZ B Mb/sT &=, LRMEEEMTT 3T &Sk YHH,
. 51Mb/s~134Mb/SEME S B D 1Mb/sEMELR
51Hb/s~134Mb/s % T
X5 %
DMb/sEMAL
MNEAMAEREEES21—)L (F/E#R - A - 547°1-2) - |EHRE LB DR &
D EAMAZREEE D2 —L~GAR )
P it (FR/ER - A - 347 1-D) 854 (FD D DO —FDUDO) / (3) Db
O ERR — FEE (/B - B - 347 1-2) 617 (FOG) OO —FDH) DO) ~ (3) Db
OERR/ — FEE~BRR/ — FEER
EREV. FAKR/ — FEE~HERER | (A/EKR- A - 544771-2) 49 (FHO@W OO —FHD®O®) ~ (3) Db
R - B L
N HEAR/ — FRE~FARKR/ — FEER
EREU, BRI/ — FEE~BEERER | (A/km- A - 5771-2) 6| (THOH DO —7OHDO®) ~ (3) Db
{RAEE - EHREERE LI

GE) 51Mb/sh > 134Mb/sDH (L. 7 D@BMb/sDFd (=,

50Mb/sE#BZ 2 1Mb/s &1,

ERMEFEEMES 5 LIcLYEH,
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E. Ta/3—93R 4712

7. 0.5Mb/s~6Mb/s - 50Mb/s - 135Mb/sD &

X% %
@0.5Mb/s | @1Mb/s | @2Mb/s | @3Mb/s | ©4Mb/s | ©5Mb/s | @6Mb/s | ®5OMb/s
NERMABREEE 21— (B/E - A - 347'1-2) 129,964| 120,964 129,964 129,964 129,964 129,964  129,964| 129, 964 s LR LR
D EAMAEREEE S 21— ~EAR . (1) Pox (2) DADOXXI HELE
Vi (F/E% - A - 4477 1-2) 2,905 5810  10,167] 15,251  19,608| 23,240  27,507| 98,769 ERRLERTARRRI0005 1 7120
( ) Mex (2) MBOcx XM HE/E
) EAR — FEE (F/E% - B - 447 1-2) 5,247 9,838|  18,364| 27,546  35.416| 41,975 49,190 178,394 EERLEESRIRUI 0005 1 71-20
MERR/ — FRE~FAR/ — FRER (1) ®ddx (2) OADcX XII HEHE
RRRU, AR/ — FEBE~REESES | (/ER- 8- 47 1-2) 1,628 3,256 5,608 8,547|  10,988|  13,023| 15,465 55 349 ISR L BFRERRIOOO S A 7120
{RIEREE - EHRELA 0
(1 §Jﬁﬁ/f FEBE~BAR/ — FEER (1) Dex (2) DADcx XII H&BRE
U, AR/ — FEB~MREERR | (A/kn- B -5771-2) 20 41 n 107 138 194 694 08|18/ L - RFMEFRHIOBD 5 A T1-20
(miﬂ% [E14R R LL 151 0
1. Tib/s~49Mb/s3EME & B O b/ MELR
TMb/s~49Mb/s% T
X% w%
D 1Mb/sEMEEE
) EAMAZREBES 21— (F/E% - A - 347 1-2) | BB &
D ERAMAEREBEE S 12— ~EAKR .
i ik (F/E% - B - 447 1-2) 1,618 (FONDO® —7OHDD) / (3) Ma
) ERR/ — BB (F/E#% - B - 447 1-2) 2,936| (7O O DO —FDHDD) ~ (3) Da
(DERR/ — FRB~BAR/ — FEER
RERU, SR/ — FEE~ALESEA | (/@S- 8- 47 1-2) 906| (7DD DO —FDDDOD) ~ (3) Ma
EEEE - EHREH
HERR/ — FEBE~FRARK/ — FEERE
RERU, SRR/ — FEE~ALEES | (A/kn- 8- 471-2) 1 (FoHO® —7OHOD) ~ (3) D
{EE R - EI#REERE LB
GE) THb/shrDAMb/sDBR(E. 7 DDOM/sOHEI. 6Mb/sERBZ B1Mb/sZ&1=, LRMEAEMET 52 LIT&YEH,
. 51Mb/s~134Mo/sEERES B O 1Nb/sHMELE
51Mb/s~134Mb/s % T
[ =
O1Nb/sEMELE
D EAMAZEREEED 21— (F/E - A - 547°1-2) -|ERES LI O &
N EAMAEREBE S 21— L ~BRR .
Vi (F/E% - B - 547 1-2) 342 (FONDO—-T7D U DEO) / (3) Db
) EAR — FEE (F/E% - B - 447 1-2) 617 (7O B DO—FDH DB®) ~ (3) Db
(ERR/ — FEB~FAR/ — FEBR
RERU, AR/ — FEE~RLESS | (R/ER- 8- 47 1-2) 192 (70 (@ 0O-7 DD O®) / (3) Db
{RIXREE - EHREA
() §Hﬁ/ — FEEBE~BAR/ — FEBR
EREU, AR/ — FEE~EEERER | (A/km- A - 5771-2) 2| (7O ) DO—FDHD®) ~ (3) db
fmﬁ% [E14R B LL 451

GE) 51Mb/sh > 134Mb/sDH (L. 7 D@BOMb/sDF (.

50Mb/sE#BZ 2 1Mb/s T &1,

ERMEFEEMES 5 LIc&YHH,
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F.oEhorFI5R-8472

7. 0.5Mb/s~6Mb/s - 50Mb/s - 135Mb/sH S
He
X5 L
@0.5Mb/s | @1Mb/s | @2Mb/s | @3Mb/s | ©®4Mb/s | ©5Mb/s | @6Mb/s | @50Mb/s | @135Mb/s
NEAMABSREEES 2~ (/B8 - A - 347 2) 135,061 135,061 135,061 135,061 135,061 135,061 135,061 135,061  135,061|5a) Pox XU HEREILEAL LATHR
s e (1) Obx (2) OAGbx XII. HEBE
(OEEMIEREREIA-L-RER | mEm- A0 3,019 6,038  11.321] 16,604 21,132 25660 30,044 150,944 226 416|ISEFL EFREEHIOGOS 1520
(1) Mcx (2) OBObx XM HEHE
O FAR/ — FEB (F/E#R - A - 347°2) 5.458 10224 19,084 28,626 36,805 43,621 51119 185,300 230,916/ -EAL IR REREIOGOS {720
O HERR/ — FEE~FRR/ — FEER (1) ddx (2) DADDX XTI H&BE
EBRU, AR/ — FRE~MIRRA | (F/ER- A - 472 1,692 3,384 6,344 9,305 11,842 14,38 17,341 84,588 126, 882|IER LI RTFABRMI OIS (T2
(AR - EHRLLP) 0
(1)§Jﬁﬁ/— FEE~FAR/ — FEER (1) Dex (2) DADbX XL H&EE
HAM/ — FEE~EEER | (F/An- 8- 5472 21 4 80 " 148 180 207 1,060|  1,590|SERLERIRERHIOODS A T 20
et oyl 0
A Thb/s~49Mb/SERE £ B O 1N/ B
THb/s~49Mb/5% T
X5 %
DMb/sEmER
NERMAEREBE S 2— (F/EHR - A - 347°2) - EsmEAORE
N EAMABREBE D2 —IL~HAR .
g (FR/E# - A - 347 2) 2721 FON OO ~FONOD) / (3) Da
O EAR/ — FEB (F/E#R - A - 347°2) 3.052| (FOO OO —7DGDD) / (3) Da
OERR/ — FEB~FAR/ — FEER
RBEU. BAR/ — FEE~MLEES | (R/ER- A 472 1,528 (FO@DO® —FO@DD) ~ (3) Da
(A - EHRLLP)
DEAH/ — FEB~EAR/ — FEBE
EBRU. BAR/ — FEB~RIERA | (M/An- B -472) 19 (FONHOO® ~TONHOD) ~ (3) Da
(BikE - ERIAE L)
) /st >40Mb/sOEE(E, 7 DDEMb/sDFEI=, Glb/sEBZ BINb/sT &1, LRMITEEMES 5T & 1=k Y B,
. 51Mb/5~ 134Mb/s & B D INb/sE MR
51Mb/s~ 134Mb/s £ T
&5 %
DMb/sEmEA
NEAMAEREBE S 2—) (F/E#R - A - 347°2) -| B A RS
(ERRIBREETV2—L~8RR | (m/mg- 810D 888 (FON OO ~FONDO) . (3) Db
OEL: VRN (F/E#R - A - 347°2) 61| (FONH DO ~7DH DO / (3) Db
QERR/ — FEB~FAR/ — KEER
RBRU. SMR/ — FEE~AEERR | (F/ER- 8472 498 (FOWOO —~TODOO) ~ (3) Db
(AR - BRI
D BAR — FEE~BAR/ — FEEE
EBREU. SRR/ — FEE~RIERA | (/- 8572 6 (FOD DO —FONHDE) ~ (3) Db

Rk R - B4R ERRE LB

GE) 51Mb/sh 5 134Mb/sDF & (X, 7 D@50Mb/sDF (=,

50Mb/sE#BZ B 1Mb/s T &I,

LRMEEEMES S LK YEH,
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G TaA/3I—H95R-54F2

7. 0.5Mb/s~6llb/s - 50Mb/s - 135Mb/s¥%
33
X5 &%
@0.5Mb/s | @ilb/s | G2Mb/s | @3Mb/s | GdMb/s | @SMb/s | @6Mb/s | ©50Mb/s | @135Mb/s
NERAMABREBED 21— (R/E#R - B - 347'2) 135,061 135,061 135,061 135,061 135,061 135,061 135,061 135,061 135,061, Pax X1 HEREIEEAL LATH
Y (1) Pbx (2) DAMCx XTI HEHE
NEAMABREEE D2 —L~FRB | mmg. 5472 0190 6038 10566 15800 20377 2151 28,679 102,642 132, 831[ic@A L r RS AREHI OGO 1 720
/ — FEBEER H0
(1) Mex (2) OBOcx XM HEH/E
O EAR — FEE (R/ER - A - 472D 5453 10.224) 19,084 28,626 36,605 43,621 51119 185,300 230 O16[(ERLERSHALHIOI05 (T20
DEMR/ — FRE~FAKR/ — FEER (1) Mdx (2) DADex XIL HERE
SHRU. SR AERERMA | (/A5 1,602 3,388 50920 8,882 11,419 13,534 16,072 57,520  74,437|icEALIBRFARERIOOOSA T 200
(A - ERLH t0
MEAKR/ — FRE~FRAR/ — FEER (1) Mex (2) DADCX XL HERE
ERRU, FAM/ — FEE~HEEGSR | (F/kn- B -57°2) 21 42 74 m 143 170 201 721 gn #AL ERFRTRRI OS5 T 20
{RikRE - [EIRERRE L)
A . THb/s~A49Mb/STEES B O b/ sEMA LA
THb/s ~49Mb/s % T
X5 ]
DM/ s MmEEE
NERAMAEREBES 21— (R/BR - B - 37 D) - EgEEROHS
D ERMABREEE D2 — L~ AR . _
o e (R/ER - A - 47D 1,681 (7OND® ~7ONDD) ~ (3) Da
(DERAR/ — FEE (A/E4R - A - 447°2) 3,02 (FOHDO® —T7OH)DD) ~ (3) Da
(O FAR/ — FRE~FARKR/ — FEERER
ERRU, SRR/ — FRE~MEEER | (F/E%- A 472 %2 (FO@DOO —TDDOD) / (3) Da
R - EHR LB
(T)éﬁﬁf&/ — FRE~BRAR/ — FKER
ERRU, SRR/ — FEBE~REESR | (A/kn- B 572 12 (FOHOO® ~FOHOD) ~ (3) da
4m£ﬂ% 4R IR L)
E) Tib/sh B40Mb/sOEE I, 7 DD6UD/sOHEIT, 6ib/sEBZ B1Mb/sT LI, LRMEMEMES 5 LISk Y,
. 51Mb/s~134Mb/SEFE S B O 1M/ sBMEE
51Hb/s~134Mb/s% T
X5 e
OMb/sEMEE
N EAMAERKEED 21— (A/E4R - A - 447°2) - |EHRE LB DO &
OEAMAZREEE S 1 —IL~FAR .
Pyt (R/ER - A - 347 D) 355 (FOUDDPO-TDUNDE) ~ (3) Db
O ERR — FER (R/ER - B - 37 D) 641 (FDH) DO—T D) DO) ~ (3) Db
O BAR/ — FEE~BRR/ — FEERE
EBRU. SRR/ — FEE~REEGS | (A/ER: A - 47D 19 (7O @®OO-7D@®O®) ~ (3) Db
{RIXRE - EIHREESI
(T)ﬁ)ﬁﬁ/ — FEBE~ERARK/ — FEBR
BERFEESEEERA | /oA 0500 2 (FODHOO-7ODHDEO) / (3) Db

(min‘l% 4R

GE) 51Mb/sh > 134Mb/sDH (L. 7 D@BOMb/sDF (=,

(5) BEREREEELRICONT

(4) RBEANEHECLYHEL-ERERBHEIC.

50Mb/s&#BZ 2 1Mb/s Z &1,

ERMEFEEMES 5 LIc&YHH,

6-10 (2) NERAEREBELROOTHE L-EAARERBELRNEENES 2,
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6—6. BIEHBECEMEEANEEORE

1. ARAnA YTy ATMERALS

ERHORKREE |TRREE~F [SAMAER |SHAMAER [FRHK/ —F SRR/ — FEB~HEERAITER
X 4 EER AMAERE EEED1— BTV [£8 BREE | DRLAES L
BEYa2—IL (L IL~ERARR He
et
o TER 1B 1 ER 1 ER 1ER 1K
i 184 (64kb/s) 1 E#® ©Gakb/s) | (64kb/s) | (6akb)s) | (6akb)s) | (6akb/e)
@ @ ® @ ® ® @
(1) BIEMBBTLEMAEZEIR
{89 5 B — D o o o o o o - -
ERAR R #i8d Bi5E
@ O pHOss o o o o o o o o
[HERBEDHESE]
A, HAH

(1) BIEBBITEEHEZRET IRMIAR— OB LHEREICKRIET 21HE
CBFORABEAT1—10HD : (D+ (@xBEREFEH +O+ (@ xFEREFRR) + O RERHFY + @< BEREFHH ) x (1 +XNV. HEREICHEALEEHE)
CRFORAMNEZLSNDED D ((D+ (Ox ZEBRERE < ATHRERY + OxFETFRERH + (Ox EEREFHR X RTRERK + Ox EEREFRH < RTHRERK
+(®©x EERFEHEH > RTREFRY) ) x (1 +XNV. HERTICHEALE-EER) )
@) () SN DFEE
CRFORAHEAT1 1060 : ((D+ (QxFERHFH) +@+ (@xEERFFRL + OxEFEREFER + @< FEHRERY + DxEEHREFRRD
+ (((@xEEMEFRH x5 (km) ) ) x (1+XNV. HESBEICHEALLEER) )
- RFORSHLELUSNDED (D (Qx EERAEFRER X RTRERK + OxRTHREFRK + @OxREREFH X RTREGH) + OxREREFH < RTRERK
+(® x EERFHH < RTFBRERY + (@ < EERFTFRB X RFRIFRE +( (@ x EERFTHRM < RFREFRH) x5 (km) ) )
x (1+XNV. HESERECERALEERE) )
B. mn&E#
(a) AD (2) DIFA TRERIEBRBZTEEBAEDEHA 0k mEBZ ZHANDI0km & DMER
CRFORSNEAT1—10ED 0 (((@xBEBREFEH %10 (km) x (1+XNV. HSBEICHERALE-EEE) ) )
- RFORSHLEUSNDED D (@xEERERE X RTFREFRY x10 (km) x (1+XNV. HERFITHEALLEER) )

(D) MEHEFERATN — FELERLDIHEOMER

FRFORAAIAT1-10H0 : (((@xFERFRB) x (1+XV. HERECHEALEEE) ) )
- RFORAHEZLUSND LD (@O FEREFERTRERK) x (1+XV. HERFECEALLZERE) )

C. NEERDEH DEALE
CREFORADEAT1-1060 : ((D+ (QxFERAFRY) +@+ @xEERFAFRL + OxEEREFH ) x (1 +XV. HESREICERLLHER) )
- RFORANEZLUSND LD

O+ (Ox EEREFRH < RTFRERY) + OQOxRFREKR) + (@Ox FEBREKH X RFRARY) + (O x REBFEFRY < RFB/EFRH )
x (1+XNV. MEHFIEALELZEEHE) )

GE) 1. BRERERE - RTFRERRICOVTIE. XNO20B. #ECEORERIFE. RTREGELY. ROEHOERBORKEER,
2. ERRH LIS (EENE xRFREGRH . (BIHESEERTRR) | BCHE < ERERERE X RTRERR RV,
(1+XNV. HEREIHERLERE) 2R CTHLEIC T ARBORBMNE CIBEE. TOMBO 1 AELRGE 1 LZM@EEA,

2. AkaAngayry

SFERER —%gaffgéz —zgmxaﬁ STELEE AR/ T | BAB/ - (EN-EERUACIE
A W R MR AR | LEE,
K 5 = Ersa e T g BREE | DR g
/— F&E
s g 1 [E# 1 [E#R 1 E#R 1km
R RA 124 1B 1Eig 1B (64kb/s) | (64kb/s) | (6akb/s) | (64kb/s)
@ @ [©) @ ® ® @ ®
() BEBSEEEREER
b9 SN E—O RS - o o - -
SR R EIAT HBA
@ 1) B DBE o - - o o - - o
(8 SEOREHE]
A, EAH

(1) BIEWRECEMEZRET 2RISR —OBEMNERZEICKRINT 25
s (O+F (@x ZEBREFEHE ) RFRERY) + O REBREFRE X RTFRERL ) x (1 +XNV. HEREIHEAL-EEE) )

2 M somse

(O (@xEEBERK X RFRERE + Ox EEBRERU X RFRERI + ( (Ox EEBERM X RFBRERB) x5 (km) ) )
x (1+XN. HERECHEALE-EEE) )

B. mEH
(a) AD (2) DIHA TEEBRRTEEBEDEHII0kmEBZ HIBEDI0km I EDMEF
C (@ EEREFRM X RTRERK x10 (km) x (1+XNV. HERFECHEALEEEE) )

(b) EEEHERANTN — FELEREDHEOMER
s ((@OxEEREFHERTRERK) x (1+XNV. HERFECEALELERE) )

GE) 1. EEREFRY - RTRERKCOVTIE. XO20B. #HESLORERIFR. RTRERHRY,. BHEXOEREOREEER,
2. ERESTEIC (BIHEx EEREFH X RTHRERE RU. (1+XV. HERTICHERBLEEEER) 2% 0 THEEIC 1 ARBEOmBNE CI5EIE.
ZOIHMO 1 AELREE 1 IZMEEA,
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3. F1BATMEA

cE1EATMER
R E SRRl SAAZE FRNASE SRR/ —F | SR/ _FEE-REEBAREER
e RMAERE BEES1- [BEECL- (B EHREEEE LT
B % EEVa-L L N~ F R BREE | ERLANE B
J—FEE
oo ) TER TER TER TER TER Thm
BB R 1R #&E) ks &s8) | ®en | @es | @& | @88
@ B ® @CE1) | ® (x2) ® @ Gza3) GX4)
() BEREEEERELR
B9 SEMAR _ORIHSE| O - o o o - - -
N ERTRS
@ ) oBe o - o o o - o o
(S BORESE]
A BEARH

(1) BIERBZELEREZRET IRMIRA—DBEHSRECKIRT 5155

CRFORSNEAT1—10ED : (((D+Q (B4 T1—=1) +@ (A4 T1—1) +® (B4 F1—1) ) x (1+XN. HLSBEITHERALE-HEE) )
CRFORSNEAT1—20ED ¢ (((D+Q (B4 T1—-2) +@ (A4 T1-2) +® (A4 F1—2) ) x (1+XN. HLSBEITHEALE-HEE) )
- RTFORSHALELUNDLED D ((D+R+@+®) x (1+XN. HERFEITHEALE-EEE) )

2 () USNDIBE

CBFORDAEALAT1—1DED 0 (D+O BAT1—-1) +@ (BL4T1—-1) +8 BLT1—1) +@ (B4 T1—1) + (® (B4 F1—1) x5 (km) ) ) x (1+XN. HEBRECHEALLEHE) )
CBFORDAEALT1 202D 0 (D+O B1F1-2) +@ (B14T1-2) +O (B4T1-2) +@ (B4 T1—2) + (® (B4 F1—2) x5 (km) ) ) x (1+XN. HEBRECHEALELEHE) )
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FIERISH & LTI, BEB. AEARRNR., ZAR. EFRER. TAHERZRRAAL,

RIEHEHE =
(EEFHE)
1. B3R N T 2EOERE
OBBIATFIEE y . BEEE x £ T B

QFEBEMBIE

BEBBEE . BARIEABRE x2 (=x1 x 1.48) &9 5,

x1=(y - ( x1+ x2) ) x 0.029
=(y - (xi1+ x1 x 1.48) ) x 0.029

Qtth 7 ik NERIBE ST R
MARRENTE x28F B0
x2 =x1 X 1.48
=1.48 x 0.0271y
= 0.0401y

@EABEBE
EABEEE x:3&T B,
xs =REBRRUMAEAFRIBSI®AE x 0.3
=(y-(0.0271y +0.0401y)) x 0.3
= 0.2798 vy

GERFERBMEHHE
EBRFRRHEEL x:1&T 5,
x4 SEATHEE x 0.05

=0.2798y x 0.05 =

@mETH RFEMTE
TEARBEE xs&F 5,
xs SEAFEE x 0.123

=0.2798y x 0.123 =

@BBIFIRIEE IS 2 PR IS
FEmAICHREE x £F B,

X =X 1t xotxst x4t xs

= 0.3954 vy
2. BiBIRFEICHT 2ENETE

BElIRFBE 2. BEIAAEEy . RBEExET S,

FEmAICHE = x = _0. 3954y

0.0140 y

0.0344 y

=_0.3954y =0.6540

(1-0. 3954) y

61

0. 6046y

0.029 X y = 0.0271y

1+0.072

BSIETRE v

B~ Fapnes it
x = 0.3954y

oIk
z = (1-0.3954)




VI FIERISTREOHE H4FEBHADL D)

FESmRE LTE, BEB. BAEARNBR. BAR. EFREN. TUHERERALLE,
RIEHEHE =
(EEFHE)
1. B3R N T 2EOERE
OBBIATFIEE y . BEEE x £ T B

QFEBREIBE
BEBEE o MARIEABRZE x2 (=x1 x 1.48) £F 5,
x1=(y = ( xi1+ x2) ) x 0.029
=(y - (x1+ x1 x 1.48) ) x 0.029 - x1 = 0.029 X y = 0.0271y
1+0. 072
Ot Ak AT R TR
MARRENTE x28F B0
x2 =x1 X 1.48
=1.48 x 0.0271y
= 0.0401 y

@EABEBE
EABEEE x:3&T B,
xs =REBRRUHMAEAFRBRSIRAE x 0.255
=(y-(0.0271y +0.0401y)) x 0.255
= 0.2379y

OEEFREAB
BEFNEAREEZ 1T 5,
xe “REBRUHBENFRBSIHAE x 0.2556 x0.1
=(y~-(0.0271y +0.0401y)) x 0.0255

= 0.0238 v
@EMRERBENDTE
BRFRERHEE xs& T 5,
xs =HEATEE x 0.05
=0.2379y x 0.05 = 0.0119y
@mETH RBEs TR
HETH RHEEE xe& T 5,
xe =HEATEE x 0.123
=0.2379y x 0.123 = 0.0293 v

@FBIRIFIEICR T BRI IEHE
P EHEE x & T 5.
X  =xi1txotxstxatxstxe
= 0.3701y

2. BBIRFBEICHT 2EDHTE

Bol&FEZE 2. BRSIATREZy . BifEEx E£T 5,

IR Y
FBEAETRE = X =_0.3701y =_0.3701y =0.5876 EE= ot
z (1-0. 3701) y 0. 6299y x = 0.3701y
Bi5I &P
z = (1-0.3701) y
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X MERECEALELISEYY

BEEAN LS EVIIE. AL TH22FEOH—ERF FSEYIEE MAESE - TREEE.
mIMBEES) I2B. HEECLORARKERLTHEE L.

HEER S EYD

=3 7 BERK (FE) BIEFM (FRERAD) w5
(DINAE ST e 32, 400, 735 1,071, 768|GCLAT =48 1,120,546 F B5R
Qi R M AE 21,817,773 765, 005|-—
@t mikiAE 16, 263, 316 562, 470|—
ESENY-t ARG DEBHEN 90 6[—
FEHT 48 -REREAE OFHEN 81,073 804|F1y 35.7%
©F B3 v — B R kA 194 - -
DAREIFERIEHAE - 2,212|—
@7 1v VR EBEESISHEAE - 2,741 |—
A H22FEQH—ERFIMSEVIELH B. #EEC L OREME
[® | @ | @ | - © D g
| x| = z # H
" n 2 i i
m il s H i
?%gﬁz%?gz BEEE MAR EEES 1573,269 51,429) 1
78 (INS1500) (BT BELKALZ M 68,407 2236 2
(TR bKbe)) BE LS 1,147,718 37518 2 1 2
MAMIZAR 637,908 19,892 2 1 2
ZAR 125,152 4,308 2 2 2
GOt 14655342 471,005 1
ICHE 11804664 412611 1 1 1
ICHFICKE 7286358 250877 1
LR A= 2 —% 258,209 16,795 1 1
ALY Ay 45,881 2,748 1 2 2
FEEE TERLI 937 46 2| 32119 2
GO 257 18] 1
(CHth 306 29 1 1 1
ICHFICKE R 626 47 1
(B8 FHEHNSEVY 96 1
NREE BN MAR Baiz=vbA 21,560] 429 1 1
BELRELIZ VM 937 19) 2 1
BE LS 15,728 313 2 1 2 1
MAMZAR 5258 185| 2 1 2 1
ZAR 968 37 2 2 2 1
GCiEl 13,755 333 1 1
ICHE 41,416 773 1 1 1 1
=5- (ARBEFAN) 1580 114 1
FEEE TERLI 35 4 2| 32119 2 05578| 0.4422
(CHE4 63 7 1 1 1 05578 04422
70 AR MAR FEE 16,138 336 1 1
BELKALZ VM 702 17 2 1
BE LS 11773 289 2 1 2 1
MAMZAR 4,003 133] 2 1 2 1
ZAR 1067 37 2 2 2 1
GO 21,062 606 1 1
ICHE 37,363 874 1 1 1 1
=2 (54 VAR BEEFIFAS) 4424 399) 1
ESEN BEBER (1071 MAR B1=vhA 31 2) 1
BELHNBI=YME 1 0f 2
BE LI 22 1 2 1 2
MAMZAR 4 o 2 1 2
ZAR 32 9 2 2 2
FMEA GOl zAm 13,759 136] 1 1 1 1 00113| 0.0090)
ZAR 24,563 244 1 2 1 1 00113| 0.0090)
ICHE# zAm 21,357 217 1 1
ZAR 21,304 217 2 1
it 37074020 1284301
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X. HMERTEICERL-ERE
1. WmKREREE

- MAEEREEIfER L-EIRE (B : EBIfR)
a. . c. d=aXbXc
R4 Erk2 25E BRIFIBRE RFH]RE BE%
BREIE R E3: £33 RENERE
Cx4) Gx5)
MAEE#R
(1) 28K -4471-1 Gx1) 2,718, 823 1 1.00 2,718,823
2) 28X -5471-2  (¥2) 18,375,175 1 1.00 18,375,175
(3) 28K -4472 (E3) 385, 518 1 1.03 397, 084
4) 4k 30, 209 2 1.03 62, 231
(5) A& )H—E RN 21,569, 725 - - 21,613,313
6) 1&KX-214TF1-1 Gx1) 27,512 1 1.00 27,512
N 1K -424471-2  (GEx2) 2,101, 876 1 1.00 2,101, 876
8 18Rk -247F2 (£3) 415, 640 1 1.03 428,109
9 2&KX-4471-1 Gx1) 5 2 1.00 10
(10) 2K -44F1-2  (E2) 21,219 2 1.00 54, 558
(1) 28k - 4472  (GE3) 3,248 2 1.03 6, 691
(12) 4= 0 4 1.03 0
(13) FH—E RN 2,575, 560 - - 2,618, 756
(14) & ((5)+(13)) 24,145, 285 - - 24, 232, 069
(F18) MESEREEDOBERDLE VLY —EXEDERHK
(15) A ZH—ER - 2§ 4,074, 235
(16) () A2 ILHY—EX - 28R (FEBBIHKERERE) 1,204, 698
(7D kH—EZX 2,545,429
(18) & ((15+A7n) 6,619, 664
(B#8) A2 IILY—EXDIRERERERE
(19) BHIRTURE A 2 )LEIFREK - - - 1,661, 631
(20) A2 I)VER{mD A% L S I0A & EHRE - - - 19, 951, 682
(21) & ((19)+(20)) - - - 21,613,313
(F18) A2 IIY—EXDEBHEAR
(22) g% B R EIHR AR - - - 2,870,337
(23) EERLS D A 4 )LEIERSK - - - 18,742,976
(24) & ((22)+(23)) - - - 21,613,313
-MDF, FTMEEICfER L -EIRHK (B : [IR)
a. c. d=aXbXc
R4 Erk2 25E RimmE RFRE BE%
BEEREK 34 3 BREER%
(Gx6) (Gx5)
INAZE B
(25) 288K - 44T 1-1 Gx1) 2,718,823 1 1.00 2,718,823
(26) 288K - 54 F1-2  (E2) 18,375,175 1 1.00 18,375,175
(27) 28K - 4472 (GE3) 385, 518 1 1.03 397, 084
(28) 44 30, 209 2 1.03 62, 231
(29) BAOMDF - 24 F1-1 Gx1) 405, 881 1 1.00 405, 881
(30) BMIMDF - 44 F1-2  (£2) 3,765, 200 1 1.00 3, 765, 200
(B1) A& ILHY—E R 25, 740, 806 - - 25,784, 394
(B2 1K -2/4F1-1 Gx1) 27,512 1 1.00 27,512
(B3 1K -44F1-2  (F2) 2,101, 876 1 1.00 2,101, 876
(B4) 1K -24F2 (E3) 415, 640 1 1.03 428,109
(35) 2=k - 44T 1-1 Gx1) 1,548 2 1.00 3,096
@6) 2K -24F1-2  (E2) 21,219 2 1.00 54, 558
@N 28K -44F2  (GE3) 3,248 2 1.03 6, 691
(38) 4=k 0 4 1.03 0
(39) FH—E RN 2,577,103 - - 2,621,842
(40) &t ((31)+(39)) 28,317,909 - - 28, 406, 236
(B1) A2 LY —EXDIREREERERE
(41) BSIRTURE A 2 )LEIFREK - - - 1,661, 631
(42) * B IV ERIEDH % AL S MAZ BRI - - - 24,122,763
(43) &t ((41)+(42)) - - - 25,784, 394
(B#) A2 LY —EXDORBHAER
(44) BB R EIHRER - - - 2,870, 337
(45) ;BHOMD F - - - 4,171,081
(46) EERLUSD A & )LEIREK - - - 18,742,976
(47) & ((44)+(45)+(46)) - - - 25, 784, 394
- OCUE ISR L-EIRE (B - @)
a. . c. d=aXbXc
X4 FErk2 2FE BRIRRE RFIE ]|E®
BREERK E34 32 BEEERH
(Cx6) (Gx5)
O C UfEfAE#R
(48) A& )LERE - 54T 1-1 GE1) 89, 815 1 1.00 89, 815
(49) AR )LERE - 84 T1-2  (GE2) 2,294, 304 1 1.00 2,294, 304
(50) ETADHNAREF-24F1-2  (£2) 47,113 1 1.00 47,713
(51) SERH - 24T 1-1 Gx1) 4 1 1.00 4
(52) fERE - 24 F1-2  (GE2) 28, 811 1 1.00 28, 811
(53) &t ((48)+(49)+(51)+(52)) 2,412,934 - - 2,412,934
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- AR EEEEMEE T ITEA L ERE (£ [@48)
. T2 25FE
=4 BIERH
EHREEE E R AT IS EIR
(54) BEZ 18, 145, 586
(55) (F) PHSEBEIR 161, 266
(56) SA 27T - AAEEHKER 2,432,109
(67) FSAhv/S - HEEKEERR 2, 643, 303
(68) KT 7 A\ - HBEEHKEIR 398, 904
(59) _EEELAS D EIEREK 9,848, 971
(60) &t ((54)+(56)+(57)+(58)+(59)) 33, 468, 873
(61) (F) MEEEHER  ((55)+(56)+(57)+(58)) 5, 635, 582
(62) (F) MEESOR (S 7V IBRE) (55+(B1)+(58)) 3,203, 473
- DS L BRI CHEAE T TE I L - 45K (B4 [@48)
25 Erk2 25E
= BHESH
Rt i Bl HR 4
(63) *BILFRIEDNHZEALZMAZERE 19,909, 128
(64) DS L E#RMMER CHEEES2HI5 1,333,090
(65) 5t ((63)+(64)) 21,242,218
- ANREEMEEEE(CEHEA L EIRE (B 4z : [E4R)
N T2 25
= BHESH
AREERER
(66) 7+ AT NREE 81, 750
(67) T4 CHBINAREE 48, 857
(68) B ((66)+(67)) 130, 607
EHRBOIBIBICIE L THFBREICHRIBEANERET 5L DICET S EIERE
(69) 7+ OB MABE - 7HO I LRER) 15, 790, 662
(10) T4 A IERE (INS64 - T4 2L NEESE - PHSEMBEIE) 2, 455, 554
n & ((69+70)) 18,246, 216
27Uy B OSL) HEISHER L - El#R% (B iz : [E148)
25 Erk2 25E
= BHESH
(72) &t 1,333,012
- MAFBRBEE ANT—2EE8) EEICHER L EiRE (B : [E4R)
a. b. c=aXb
X4 TRL2 25E RERE BE%
BENERE E3-4 BEERE
(73) 3Mb./s 14, 969 42 628, 698
(74) 6Mb/ s 1,006 75 75, 450
(75) 9Mb /s 207 89 18,423
(76) 12Mb/s 731 102 74, 562
(7)) 15Mb/s 33 116 3,828
(78) 18Mb./s 36 129 4, 644
(79) 21Mb_/s 32 143 4,576
(80)) 24Mb /s 46 157 7,222
(81) 27Mb /s 7 170 1,190
(82) 30Mb./'s 12 184 2,208
(83) 33Mb./s 10 198 1,980
(84) 36Mb./s 6 211 1,266
(85) 39Mb /s 10 225 2, 250
(86) 42Mb /s 31 238 7,378
(87) &t 17,136 - 833, 675
- HEBEEEE (PON) BEICHEALI-ERE (B s : [E148)
a. b. c. d=aXbXc
R4 FR2 25FE HiERE RFRE BE%
FEIERE X4 R=E BEERE
Gx6) (G¥5)
KIESEEEE (PON)
(88) 16bit/s®#4F B4 F1-1  GE1) 0 1 00 0
(89) 1Gbit/s®#A4F &4 F1-2  (E2) 457,764 1 1.00 457, 764
(90) 16bit/s®#4F 8472 (E3) 1,070 1 03 1,102
(91) 16bit/sB4F /gt 458, 834 - - 458, 866
- BART) v A EEITHERA LBl (B : [E48)
a. b. c. d=aXbXc
R4 T2 2FE HiRmE RTRE BE®
RENERE E3d [E%-4 RENERE
(G¥e6) G¥5)
LY. PR
(92) BHRTUvE (8BHIK) A4 F1-1  CGE1) 22,299 1 00 22,299
(93) BHRTUvE (89K -44F1-2  (x2) 1,373,676 1 1.00 1,373,676
94 BT Uw4s (89I%) -84 F2  (E3) 3, 655 1 03 3,765
(95) BHRTvA (84I%) Nt 1,399, 630 - - 1,399, 740
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- RESERESEMBE A TA7a21N—%) EFRICEALEEREK

(B - E#R)

a. b. . d=aXbXc
K45 T2 2FE RiRRE RFIE BE%R
BREE R 3 E3 4 BEEREK
Gxe) GE5)
KEEBERESEBRBIE AT47a1N—4)
(96) A*F4F7arnN—=4 (16bit/sBA4F) - 24T 1-1 Cx1) 0 1.00 0
O7) AFT4F7a2n\—4 (16bit/sBAF) B4 T1-2 Gx2) 48,125 1.00 48,125
(98) AF 47 N—4 (IGbit/sBA4F) -B2A4TF2 (E3) 127 1.03 131
(99) AT 47N —4 (16Gbit/sB A TF) /Mt 48, 262 - - 48, 256
(100) * T4 7a>/3—% (100Mbit/s EHE#KE) - 24T 1-1 GCx1) 0 1.00 0
(101) AF 4 7a2/3—% (100Mbit/s HEfHE) - 44 T1-2 Gx2) 18, 342 1.00 18, 342
(102) A Fq47a>"—4 (100Mbit/s HEHE) - 24F2  (E3) 2,584 1.03 2,662
(103) AT 4 7a/3—% (100Mbit/s E#E) /NGt 20, 926 - - 21,004
(104) * T4 7a>/3—% (100Mbit/s JFEEHE) - 24T 1-1 Gx1) 0 1.00 0
(105) A F47a—4 (100Mbit/s JEHE#RE) -4 T1-2  (E2) 388, 931 1.00 388, 931
(106) * T4 7aN—4 (100Mbit/s FJEEKRE) - 4472  (GE3) 888 1.03 915
(107 AT 47 /3—% (100Mbit/s FELEMHE) /NGt 389, 819 - - 389, 846
- REELZEHEME BRRTY vE) EEICHERAL-EHE (Bfr : [ER)
a. b. . d=aXbXc
X4 2 28E RimmE RFRE BE®
BREEHRE E34 3 RENERE
Cxe) Gx5)
BRRATYv4E
(108) BARTY v E (458) -84 F1-1 GE1) 0 1.00 0
(109) BRR T w8 (493R) -84 F1-2  (E2) 428, 591 1.00 428, 591
(110) BRRTY v 4 (450%) -84 T2  (G£3) 1,007 1.03 1,037
(111) BRR T v 4 (4591%) it 429, 598 - - 429, 628
(112) BRARTY v S (85U%) -84 F1-1  GE1) 0 1.00 0
(113) BRRFY w5 (89IR) 44 F1-2  (E2) 1,113 1.00 1,113
(114) BRRTYv4 (85U%) - 8472  (GX3) 57 1.03 59
(115 BRR T v 4 (85&) /it 1,170 - - 1,172
- HRRERIL— S ERRUHR T @B —FERIL—T « LU SRR EICEA L EREK (B4 - R—b)
a.
4 Frk2 2FE
i BIE R
HHIRBRIL— S EER R PRBIL— 2 BRI —T « VT ik
(116) LANAY571-RIC &k Y 10Gbit/sD BB mENTREL L D 8
(117) LAN{Y471-RIC & Y 1Gbit/sDFBEEN AL LD (IRBF/IL—F RUHRH#EIL— 2 ) 5,736
(118) LANAY571-RIZ &k Y 100Mbi t/sD B BmEA AT EELE H D 5,833
(119) ATM¥371-2I= & Y DR SIEENATEERL £ D 4,903
(120) |SDN—&Ef1-4 $84V571-Ac & Y FEEENTEEL L D 31,102
(121) & (A16)+(117)+(118)+(119)+(120) ) 47,582
- B T 43 i i R B4R 4K (B - @#R)
a. b. . d=aXbXc
X4 2 28E RimmE RFRE BE%
BEEHRE £33 3 BREIEHRE
Gxa) (G¥5)
(122) HRHEBBHERER - 24 TF1—-1  (CE1) 21 1.00 21

GE)

B471 -1 RFORFH, FA -

B4 71 -2 RFORFA, £8 - REFORSF A
472 BRFORFA, £8 - 2EETORFA=Z1—0DDD,

RTFBERBEIXMORTFBRERHD 3. QLY.
AT IMFHRED L ITRBRERUERE L,

1
2
3
4 FERATH7T—THE-EHED LICRBRERKE
5
6

BETORFAZ2—DHD,
Za—010,

B®RE LT,
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2. HEERIEIIRE

BEERERBIEL. A T2 2FEOH—ERFZHEBRHEREICB. HECLEOREREFRY - REFBERRERV. BHEHZERLT

HE LT,

XEL, FAMAZEREET S 1—LIOVTIE, #ECEORTRERKAYS, BHERERLTHEL,
EfRIEREICDOVTIE, FR2 2FEDY—ERXFIZHEFENERICHE L OFERERRRY, RTRERKERLCHEEL,

HERE Al [E #R 20 (Bf - BI#R) (B km)
X bzl [EIE B0 4% B Bt

HRAMASHEBEE S 2—)L (SLM) (1) —#=A - EKEA (50b/s) 13,003 -—

Q) —HER (AMBKE) 560 -—

@) —fREM - MREM (50b/sRUAMBEER ) RU. BET 1 % LRk - 247 039 ___

=EAE (6.0Mb/s%EBR< I/ -9 FX) '

DBET 1« VR IEE - BERE (6.0Mb/sT3/ I—H FR) 1,858 -—

GOBET 1 PP NG - BESKE (T2 3—9 5%k 6, 225 -—

6 ATMERA 1,845 -—

(N ERBB~FAMAEREBEES 21— 582, 583 -—

) EREKREEELEXCERE (HEREK) 254, 064 -—
ERAMAZEREBEE a2 —IL (SLM) [(9)—HEHER - |IRER (50b/s) 13,003 —

(I ERT 1 C2IEE - BERE 6.0Mb/sTa/ -9 5R) R, ATMER 221, 455 -—

A A kOngyvs 39 -
FHR/ —FEE (CNE) (1) —MEA - |MIRER (50b/s) 7,215 —

(14 —RFA (AMBKX) 1,552 -—

(5 —fEHM - MRER (S0b/sRUAMBBEERC) RU. BET 1 D2 ILGEE - 246, 599 .

=ESE (1.5,6.0Mb/sZR<Ta/2—UFR) '

(1) BEET 1 O IUEE - BERE (1.5Mb/sTa/ I—5 5 R) 154, 949 -—

(INBEET 1 2 IUEE - BEREB (6.0Mb/sTa/ I—5 5 R) 151, 492 -—

(NNEET 4« D2 IEE - ®EHKE (T3/ -9 5K 43,733 -—

(20) A bBANAY Y 5,888 —

21) ATMER 104, 624 -
HFRR/ —FEE (CNE) ~FERAR |22 —RERA - BRER (50b/s) 742 16, 239
ERR/ —FEE (CNE) ~#HE |[QOBET 1 PHIIGEE - &SRB 6.0b/sTa/3I—95X) RU. ATMER 138,572 6,292,575
Egim (PO1) EHH (25) A kAN Yoy 0 0

(26) I E 378,619 -—
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A. TR 2 2 FEOY—ERFIRHERMER

HY—EX

—REM - BRER

JL—F HRRpE OZHEIRE OM AT R BEBE
BEmE XN E A B —IRE 26,219
RS 23,803
SR [EI#R 144
BERtERA 1,370 54,378
2R - BRER  ([XEA 1, 300
Xzt 534 22,715
RS RigNEA F—RE 2
ERE 12
SR [EI 4R 5
BENTNER 0 0
B - SR [RER 0
R izt 0 0
AMBE XZENEA B—IRE 2
EES 38
SR [EI#R 359
BERtERA 25 1,710
2R - BERER  ([XEA 38
Xzt 1 10
3. 4kHz BN EA F—RE 22,132
ERE 41, 165
IR ER 91
BENTNER 8, 247 174,119
B - SR [RER 1,498
R izt 993 36, 227
3. 4kHz (S) TR E—RE 184
EES 647
SURER 0
BATNER 284 13,028
2R - BRER  ([XEA 41
Xigish 72 1,573
48kHz RigNEA F—RE 0
ERE 1
S IR [EI 4R 0
BENTNER 6 556
B - SR [RER 2
R it 0 0
50b/s RiFENER F—IRE 6,140
EES 5, 460
SURER 9
BATNER 610 12,339
2R - BRER  ([XEA 28
Xigish 90 2,981
2400b/s RiZENEA B— RS 24
ERE 32
S IR [EI 4R 0
BENTNER 12 473
B - SR [RER 99
R it 16 1,313
4800b/s RiFENER E—IRE 35
EES 130
SR [EI#R 4
BERtsERA 45 1,212
2R - BRER  ([XEA 304
Xigish 20 464
9600b/s RigNEA F—RE 149
ERE 281
IR E#R 22
BENTNER 67 1,697
B - SR [RER 563
[ESET) 121 7,619
100b/s RIFENER E—IRE 0
EES 0
SURER 0
BERtsERA 0 0
2R - BRER  ([XEA 0
Xigish 0 0
200b/s RiZENEA B— RS
ERE
S IR [EI 4R 0
BENTNER 2 44
B - SR [RER 0
R it 0 0
300b/s RIFENER E—IRE 0
EES 0
SURER 0
BERtsERA 0 0
2R - BRER  ([XEA 0
Xigish 0 0
1200b/s RiZENERA B— RS 0
ERE 0
S IR [EI 4R 0
BENTNER 0 0
B - SR [RER 0
R izt 0 0
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H$—ER JL—F SARKBE @2 EIRE OM AT E#7 B
48kb/s XERNEFEA [ — IR 0
BERE 0
oIk [E1 R 0
BRmNER 0 0
B - #REA  |RER 44
Xtz 51 22 1,122
BRT 1 DHIGE [64kb/s RiZENERA F—IRE 45|
ENES 171
53U B4R 0
BRmSER 84 3,642
B - #REA  |RERN 704
X iz ot 135) 5,315
64kb/s Ia/=— XM= E—IRE 0
(B4 F1—=1) ENES 0
Sy Ik [E14R 0
BRmSNER 0 0
2 - ERER  |XER 857
Xtz 41 178 4,497
64kb/s Ia/=— XERER F—IRAE 368
(B4 71—2) EINES 765
53U B4R 0
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A Kithay 62 6.00 1.0 1.0 1.0 0.5
IR - R igR 41 6.00 1.0 1.0 1.0 0.0
X st 37 6.00 1.0 1.0 1.0 1.0
500kb/s [=3=T E—IRE 52 8.00 05 0.0 0.0 0.0
e 166 8.00 1.0 1.0 0.5 0.0
A Kitray 270 8.00 1.0 1.0 1.0 0.5
IR - X igR 508 8.00 1.0 1.0 1.0 0.0
X st 714 8.00 1.0 1.0 1.0 1.0
1Mb/s [=3=T E—IRE 20 15.00 05 0.0 0.0 0.0
e 94 15.00 1.0 1.0 0.5 0.0
[ kitkay 112 15.00 1.0 1.0 1.0 0.5
IR - R XN 481 15.00 1.0 1.0 1.0 0.0
Xz st 984 15.00 1.0 1.0 1.0 1.0
2Mb/s [=3=T E—IRE 6 28.00 05 0.0 0.0 0.0
e 24 28.00 1.0 1.0 0.5 0.0
[ kitkay 30 28.00 1.0 1.0 1.0 0.5
IR - B X igR 195 28.00 1.0 1.0 1.0 0.0
X st 414 28.00 1.0 1.0 1.0 1.0
952X2 |500kb/s [100kb/s [XiEA E—IRE 68 2.25 05 0.0 0.0 0.0
nED EE 294 2.25 1.0 1.0 0.5 0.0
BERHst 816 2.25 1.0 1.0 1.0 0.5
IR - XN 195 2.25 1.0 1.0 1.0 0.0
Xz st 368 2.25 1.0 1.0 1.0 1.0
300kb/s |XiZA F—IRE 8 513 05 0.0 0.0 0.0
ENES 30 5.13 1.0 1.0 0.5 0.0
Atk 48 5.13 1.0 1.0 1.0 0.5
IR - R iR 234 5.13 1.0 1.0 1.0 0.0
Xz st 214 513 1.0 1.0 1.0 1.0
1Mb/s  [100kb/s  |RIHN F—IRE 270 2.99 05 0.0 0.0 0.0
ENES 642 2.99 1.0 1.0 0.5 0.0
BERHs 1,363 2.99 1.0 1.0 1.0 0.5
IR - RigR 341 2.99 1.0 1.0 1.0 0.0
Xz st 561 2.99 1.0 1.0 1.0 1.0
500kb/s |RIEN [ —IRE 50 8.82 05 0.0 0.0 0.0
e 220 8.82 1.0 1.0 05 0.0
A Kitkay 304 8.82 1.0 1.0 1.0 0.5
IR - R R iR 399 8.82 1.0 1.0 1.0 0.0
Xz st 1,197 8.82 1.0 1.0 1.0 1.0
2Mb/s  [200kb/s |EiEA [ —IRE 98 5.79 0.5 0.0 0.0 0.0
e 338 5.79 1.0 1.0 05 0.0
BERHs 871 5.79 1.0 1.0 1.0 0.5
IR - X5 R 187 5.79 1.0 1.0 1.0 0.0
X st 250 5.79 1.0 1.0 1.0 1.0
1Mb/s XigH E—IRE 8 16.53 0.5 0.0 0.0 0.0
e 112 16.53 1.0 1.0 0.5 0.0
A Kitkay 66 16.53 1.0 1.0 1.0 0.5
IR - R igR 146 16.53 1.0 1.0 1.0 0.0
X5t 229 16.53 1.0 1.0 1.0 1.0
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3Mb/s  [300kb/s |EiEEA F—IRE 24 8.66 05 0.0 0.0 0.0
ENES 285 8.66 1.0 1.0 0.5 0.0
Atk 475 8.66 1.0 1.0 1.0 0.5
IR - S XN 86 8.66 1.0 1.0 1.0 0.0
Xz st 237 8.66 1.0 1.0 1.0 1.0
1.5Mb/s  [REA F—IRE 6 23.69 05 0.0 0.0 0.0
ENES 52 23.69 1.0 1.0 0.5 0.0
A Kitray 26 23.69 1.0 1.0 1.0 0.5
IR - R iR 122 23.69 1.0 1.0 1.0 0.0
Xz st 162 23.69 1.0 1.0 1.0 1.0
4Mb/s  [400kb/s |EiEEA F—IRE 2 11.42 05 0.0 0.0 0.0
ENES 16 11.42 1.0 1.0 0.5 0.0
Atk 82 11.42 1.0 1.0 1.0 0.5
IR - R iR 12 11.42 1.0 1.0 1.0 0.0
Xz st 23 11.42 1.0 1.0 1.0 1.0
2Mb/s XigH E—IRE 4 30.86 05 0.0 0.0 0.0
e 14 30.86 1.0 1.0 05 0.0
Atk 8 30.86 1.0 1.0 1.0 0.5
IR - R R iR 45 30.86 1.0 1.0 1.0 0.0
X st 148 30.86 1.0 1.0 1.0 1.0
5Mb/s  [500kb/s |EiEEA E—IRE 10 14.02 05 0.0 0.0 0.0
e 28 14.02 1.0 1.0 05 0.0
A Kiteay 33 14.02 1.0 1.0 1.0 0.5
IR - X iR 41 14.02 1.0 1.0 1.0 0.0
Xz st 76 14.02 1.0 1.0 1.0 1.0
25Mb/s  |RIEN E—IRE 0 38.57 05 0.0 0.0 0.0
e 0 38.57 1.0 1.0 05 0.0
[N Kiteay 12 38.57 1.0 1.0 1.0 0.5
IR - X igR 22 38.57 1.0 1.0 1.0 0.0
Xz st 52 38.57 1.0 1.0 1.0 1.0
6Mb/s  [600kb/s |EiA [ —IRE 4 16.38 05 0.0 0.0 0.0
e 8 16.38 1.0 1.0 0.5 0.0
BERNH 30 16.38 1.0 1.0 1.0 0.5
IR - X 5K 23 16.38 1.0 1.0 1.0 0.0
X st 25 16.38 1.0 1.0 1.0 1.0
3Mb/s XigH E—IRE 0 46.28 05 0.0 0.0 0.0
e 12 46.28 1.0 1.0 0.5 0.0
A Kitray 12 46.28 1.0 1.0 1.0 0.5
IR - X igR 58 46.28 1.0 1.0 1.0 0.0
X st 121 46.28 1.0 1.0 1.0 1.0
Mb/s  |700kb/s  |Xi%MA E—IRE 0 18.60 05 0.0 0.0 0.0
e 0 18.60 1.0 1.0 0.5 0.0
BERhst 8 18.60 1.0 1.0 1.0 0.5
IR - X igR 1 18.60 1.0 1.0 1.0 0.0
X st 2 18.60 1.0 1.0 1.0 1.0
35Mb/s  |RIEA F—IRE 0 52.90 05 0.0 0.0 0.0
e 0 52.90 1.0 1.0 0.5 0.0
Atk 0 52.90 1.0 1.0 1.0 0.5
IR - XN 2 52.90 1.0 1.0 1.0 0.0
Xz st 2 52.90 1.0 1.0 1.0 1.0
8Mb/s  [800kb/s |EiHA F—IRE 4 20.44 05 0.0 0.0 0.0
ENES 4 20.44 1.0 1.0 0.5 0.0
A Kithay 20 20.44 1.0 1.0 1.0 0.5
IR - R iR 1 20.44 1.0 1.0 1.0 0.0
Xz st 3 20.44 1.0 1.0 1.0 1.0
4Mb/s XigH F—IRE 0 59.51 05 0.0 0.0 0.0
ENES 2 59.51 1.0 1.0 0.5 0.0
A Kitray 2 59.51 1.0 1.0 1.0 0.5
IR - R iR 9 59.51 1.0 1.0 1.0 0.0
Xz st 37 59.51 1.0 1.0 1.0 1.0
9Mb/s  [900kb/s |EiEHA [ —IRE 0 22.22 05 0.0 0.0 0.0
e 4 2222 1.0 1.0 05 0.0
Atk 16 22.22 1.0 1.0 1.0 0.5
IR - R X iR 2 2222 1.0 1.0 1.0 0.0
Xz st 2 22.22 1.0 1.0 1.0 1.0
45Mb/s  |REEN [ —IRE 0 65.02 05 0.0 0.0 0.0
e 0 65.02 1.0 1.0 05 0.0
Atk 0 65.02 1.0 1.0 1.0 0.5
IR - X iR 2 65.02 1.0 1.0 1.0 0.0
Xz st 3 65.02 1.0 1.0 1.0 1.0
10Mb/s [1Mb/s XigH E—IRE 6 24.08 05 0.0 0.0 0.0
e 20 24.08 1.0 1.0 05 0.0
BERNHst 57 24.08 1.0 1.0 1.0 0.5
IR - X iR 63 24.08 1.0 1.0 1.0 0.0
Xz st 120 24.08 1.0 1.0 1.0 1.0
5Mb/s XigH [ —IRE 2 70.53 05 0.0 0.0 0.0
e 2 70.53 1.0 1.0 0.5 0.0
A Kiteay 16 70.53 1.0 1.0 1.0 0.5
IR - X igR 71 70.53 1.0 1.0 1.0 0.0
X st 207 70.53 1.0 1.0 1.0 1.0
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BLT2 [H5R1 [64kb/s [=SET F—IRE 0 1.00 1.0 1.0 1.0 0.0
nLOH | DED ENES 58 1.00 1.0 1.0 1.0 0.0
Atk 163 1.00 1.0 1.0 1.0 1.0
IR - S R iR 0 1.00 1.0 1.0 1.0 0.0
Xz st 0 1.00 1.0 1.0 1.0 1.0
128kb/s [T F—IRE 0 2.00 1.0 1.0 1.0 0.0
ENES 28 2.00 1.0 1.0 1.0 0.0
A Kitray 21 2.00 1.0 1.0 1.0 1.0
IR - R iR 0 2.00 1.0 1.0 1.0 0.0
Xz st 0 2.00 1.0 1.0 1.0 1.0
192kb/s [T F—IRE 0 3.00 1.0 1.0 1.0 0.0
ENES 8 3.00 1.0 1.0 1.0 0.0
Atk 20 3.00 1.0 1.0 1.0 1.0
IR - R iR 0 3.00 1.0 1.0 1.0 0.0
Xz st 0 3.00 1.0 1.0 1.0 1.0
256kb/s [T E—IRE 0 4.00 1.0 1.0 1.0 0.0
e 3 4.00 1.0 1.0 1.0 0.0
Atk 10 4.00 1.0 1.0 1.0 1.0
IR - R X iR 0 4.00 1.0 1.0 1.0 0.0
Xz st 0 4.00 1.0 1.0 1.0 1.0
384kb/s XN E—IRE 0 6.00 1.0 1.0 1.0 0.0
EIRE 2 6.00 1.0 1.0 1.0 0.0
Atk 0 6.00 1.0 1.0 1.0 1.0
IR - X iR 0 6.00 1.0 1.0 1.0 0.0
Xz st 0 6.00 1.0 1.0 1.0 1.0
500kb/s [T E—IRE 0 8.00 1.0 1.0 1.0 0.0
e 1 8.00 1.0 1.0 1.0 0.0
A Kiteay 0 8.00 1.0 1.0 1.0 1.0
IR - R iR 0 8.00 1.0 1.0 1.0 0.0
Xz st 0 8.00 1.0 1.0 1.0 1.0
1Mb/s [=3=T E—IRE 0 15.00 1.0 1.0 1.0 0.0
e 7 15.00 1.0 1.0 1.0 0.0
BERNHt 1 15.00 1.0 1.0 1.0 1.0
IR - X5 R 0 15.00 1.0 1.0 1.0 0.0
X st 0 15.00 1.0 1.0 1.0 1.0
2Mb/s [=3=T E—IRE 0 28.00 1.0 1.0 1.0 0.0
e 7 28.00 1.0 1.0 1.0 0.0
BERHst 0 28.00 1.0 1.0 1.0 1.0
IR - X5 R 0 28.00 1.0 1.0 1.0 0.0
Xz st 0 28.00 1.0 1.0 1.0 1.0
952X2 |500kb/s [100kb/s [XI#EA E—IRE 0 2.25 1.0 1.0 1.0 0.0
nED e 1 2.25 1.0 1.0 1.0 0.0
BERhst 9 2.25 1.0 1.0 1.0 1.0
IR - B X igR 0 2.25 1.0 1.0 1.0 0.0
X st 0 2.25 1.0 1.0 1.0 1.0
300kb/s |RIiEA F—IRE 0 513 1.0 1.0 1.0 0.0
ENES 51 5.13 1.0 1.0 1.0 0.0
Atk 42 5.13 1.0 1.0 1.0 1.0
IR - S R iR 0 5.13 1.0 1.0 1.0 0.0
Xz st 0 513 1.0 1.0 1.0 1.0
1Mb/s  [100kb/s |XiHKA F—IRE 0 2.99 1.0 1.0 1.0 0.0
ENES 3 2.99 1.0 1.0 1.0 0.0
Atk 34 2.99 1.0 1.0 1.0 1.0
IR - R iR 0 2.99 1.0 1.0 1.0 0.0
Xz st 0 2.99 1.0 1.0 1.0 1.0
500kb/s |RIEA F—IRE 0 8.82 1.0 1.0 1.0 0.0
ENES 1 8.82 1.0 1.0 1.0 0.0
Atk 1 8.82 1.0 1.0 1.0 1.0
IR - R iR 0 8.82 1.0 1.0 1.0 0.0
Xz st 0 8.82 1.0 1.0 1.0 1.0
2Mb/s  [200kb/s |EiEEA E—IRE 0 5.79 1.0 1.0 1.0 0.0
e 9 5.79 1.0 1.0 1.0 0.0
BERHs 8 5.79 1.0 1.0 1.0 1.0
IR - R X iR 0 5.79 1.0 1.0 1.0 0.0
Xz st 0 5.79 1.0 1.0 1.0 1.0
1Mb/s XigH E—IRE 0 16.53 1.0 1.0 1.0 0.0
EIRE 0 16.53 1.0 1.0 1.0 0.0
Atk 0 16.53 1.0 1.0 1.0 1.0
IR - S X iR 0 16.53 1.0 1.0 1.0 0.0
Xz st 0 16.53 1.0 1.0 1.0 1.0
3Mb/s  [300kb/s |EiEEA E—IRE 0 8.66 1.0 1.0 1.0 0.0
BERE 2 8.66 1.0 1.0 1.0 0.0
A Kitray 9 8.66 1.0 1.0 1.0 1.0
IR - X igR 0 8.66 1.0 1.0 1.0 0.0
X st 0 8.66 1.0 1.0 1.0 1.0
1.5Mb/s  |XiEA [ —IRE 0 23.69 1.0 1.0 1.0 0.0
e 2 23.69 1.0 1.0 1.0 0.0
BERNHt 0 23.69 1.0 1.0 1.0 1.0
IR - X igR 0 23.69 1.0 1.0 1.0 0.0
Xz st 0 23.69 1.0 1.0 1.0 1.0
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4Mb/s  [400kb/s |EEEA F—IRE 0 11.42 1.0 1.0 1.0 0.0
ENES 1 11.42 1.0 1.0 1.0 0.0
Atk 0 11.42 1.0 1.0 1.0 1.0
IR - XN 0 11.42 1.0 1.0 1.0 0.0
Xz st 0 11.42 1.0 1.0 1.0 1.0
2Mb/s [T F—IRE 0 30.86 1.0 1.0 1.0 0.0
ENES 2 30.86 1.0 1.0 1.0 0.0
Atk 0 30.86 1.0 1.0 1.0 1.0
IR - R igR 0 30.86 1.0 1.0 1.0 0.0
Xz st 0 30.86 1.0 1.0 1.0 1.0
5Mb/s  [500kb/s |EiEA F—IRE 0 14.02 1.0 1.0 1.0 0.0
ENES 0 14.02 1.0 1.0 1.0 0.0
[Ntk 1 14.02 1.0 1.0 1.0 1.0
IR - R iR 0 14.02 1.0 1.0 1.0 0.0
Xz st 0 14.02 1.0 1.0 1.0 1.0
25Mb/s  |RIEN E—IRE 0 38.57 1.0 1.0 1.0 0.0
e 0 38.57 1.0 1.0 1.0 0.0
Atk 1 38.57 1.0 1.0 1.0 1.0
IR - R R iR 0 38.57 1.0 1.0 1.0 0.0
X st 0 38.57 1.0 1.0 1.0 1.0
6Mb/s  [600kb/s |EiEA E—IRE 0 16.38 1.0 1.0 1.0 0.0
e 0 16.38 1.0 1.0 1.0 0.0
A Kiteay 0 16.38 1.0 1.0 1.0 1.0
IR - X iR 0 16.38 1.0 1.0 1.0 0.0
Xz st 0 16.38 1.0 1.0 1.0 1.0
3Mb/s XigH E—IRE 0 46.28 1.0 1.0 1.0 0.0
e 0 46.28 1.0 1.0 1.0 0.0
BERNHst 1 46.28 1.0 1.0 1.0 1.0
IR - X igR 0 46.28 1.0 1.0 1.0 0.0
Xz st 0 46.28 1.0 1.0 1.0 1.0
Mb/s  |700kb/s  |Xi%MA E—IRE 0 18.60 1.0 1.0 1.0 0.0
e 0 18.60 1.0 1.0 1.0 0.0
[Ntk 0 18.60 1.0 1.0 1.0 1.0
IR - X igR 0 18.60 1.0 1.0 1.0 0.0
X st 0 18.60 1.0 1.0 1.0 1.0
35Mb/s  |RIEA E—IRE 0 52.90 1.0 1.0 1.0 0.0
e 0 52.90 1.0 1.0 1.0 0.0
BERHst 0 52.90 1.0 1.0 1.0 1.0
IR - X igR 0 52.90 1.0 1.0 1.0 0.0
X st 0 52.90 1.0 1.0 1.0 1.0
8Mb/s  [800kb/s |EiA E—IRE 0 20.44 1.0 1.0 1.0 0.0
e 0 20.44 1.0 1.0 1.0 0.0
oKtk 0 20.44 1.0 1.0 1.0 1.0
IR - B X igR 0 20.44 1.0 1.0 1.0 0.0
X st 0 20.44 1.0 1.0 1.0 1.0
4Mb/s XigH F—IRE 0 59.51 1.0 1.0 1.0 0.0
e 0 59.51 1.0 1.0 1.0 0.0
Atk 0 59.51 1.0 1.0 1.0 1.0
IR - XN 0 59.51 1.0 1.0 1.0 0.0
Xz st 0 59.51 1.0 1.0 1.0 1.0
9Mb/s  [900kb/s |EiEA F—IRE 0 22.22 1.0 1.0 1.0 0.0
ENES 0 22.22 1.0 1.0 1.0 0.0
A Kithay 0 22.22 1.0 1.0 1.0 1.0
IR - R iR 0 2222 1.0 1.0 1.0 0.0
Xz st 0 22.22 1.0 1.0 1.0 1.0
45Mb/s  |REN F—IRE 0 65.02 1.0 1.0 1.0 0.0
ENES 0 65.02 1.0 1.0 1.0 0.0
A Kitray 0 65.02 1.0 1.0 1.0 1.0
IR - R iR 0 65.02 1.0 1.0 1.0 0.0
Xz st 0 65.02 1.0 1.0 1.0 1.0
10Mb/s [1Mb/s XigH [ —IRE 0 24.08 1.0 1.0 1.0 0.0
e 0 24.08 1.0 1.0 1.0 0.0
Atk 1 24.08 1.0 1.0 1.0 1.0
IR - R X iR 0 24.08 1.0 1.0 1.0 0.0
Xz st 0 24.08 1.0 1.0 1.0 1.0
5Mb/s XigH [ —IRE 0 70.53 1.0 1.0 1.0 0.0
e 0 70.53 1.0 1.0 1.0 0.0
Atk 0 70.53 1.0 1.0 1.0 1.0
IR - X iR 0 70.53 1.0 1.0 1.0 0.0
Xz st 0 70.53 1.0 1.0 1.0 1.0
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